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   1 Insignes de manche Régiment Princes Irène Comprenant un title de manche brodé sur fond
kaki, princes Irène. Un insigne de manche Nederland. Un insigne en cannetille de la 
première division néerlandaise. A noter une certaine patine des pièces, ainsi que des traces 
de scotch et colle au dos. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

   2 Ensemble de grades de pattes d'épaule britanniques Divers modèles, fabrications, couleurs 
et époques. 69 pièces. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

   3 Grades de pattes d'épaule britanniques Divers modèles, fabrications, couleurs et époques. 
83 pièces. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

   4 Lot de quatre affiches anglaise Quatre affiches en couleurs. Dimensions 24 x 35 cm. 
Quelques taches, manques, réparation, pliures et traces de scotch. Toutes en très mauvais 
état. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat 
II-

80

   5 Ensemble d'insignes de manche britanniques Divers modèles, fabrications, couleurs et 
époques. 55 pièces. A noter une certaine usure et patine des pièces. Traces de scotch et 
colle au dos. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

   6 Insignes de manche britanniques Divers modèles, fabrications, couleurs et époques. 84 
pièces. A noter une certaine usure et patine des pièces. Traces de scotch et colle au dos. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

   7 Ensemble de grades de manche britanniques Divers modèles, fabrications, couleurs et 
époques. 61 pièces. A noter une certaine usure et patine des pièces. Traces de scotch et 
colle au dos. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

   8 Insignes de manche britanniques Divers modèles, fabrications, couleurs et époques. 60 
pièces. A noter une certaine usure et patine des pièces. Traces de scotch et colle au dos. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

   9 Affiche de la bataille d'Angleterre En couleur, texte en français, après-guerre. Dimensions 
51 x 75 cm. Quelques taches, manques, réparation, pliures et traces de scotch. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

220

  10 Affiche War Bonds USA Affiche en couleur, texte She's ready too Buy War Bonds. 
Marquages US Government Printing Office, 1942. O 488198. Quelques marques d'usures, 
déchirures et traces de pliures. Quelques manques au niveau des bordures. Dimensions 57 
X 72 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50

  11 Livret technique du GMC Amphibie TM 9-802 Livret complet, nombreuses annotations 
manuscrites sur la couverture. Daté du 1er septembre 1943, intitulé 2 1/2 ton Anphibian 
Truck 6 x 6 GMC Dukw 353. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

105

  12 Affiche Keep Up the good Work  Affiche en couleur, texte Keep up the good work Keep 
down living costs. Design de L Helgera. Marquages US Government Printing Office 1944 
O585391. Nombreuses marques de pliures, déchirures manques et traces de scotch sur les
bordures de l'affiche. Dimensions 51 X 72 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

65

  13 Ensemble de revues américaines Comprenant un livre intitulé Esmond Knight Seeking The 
bubble, première page manquante. Un livre Captain Waits. Un livre intitulé The case of the 
Lame Canary. Un livre intitulé My World and Welcome to It. Un livre intitulé Ethan Allen. Un 
livre intitulé Useless Cowboy. Un livre intitulé Danger Trail. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

45

  14 Affiche Ours To fight to Freedom from want Affiche en couleur, marquages OWI Poster N°45
US Government Printing Office 1943 O 511886. Dessin signé Norman Rockwell. Traces de 
pliures, scotch, et taches d'humidité sur l'ensemble de la pièce. Dimensions 51 x 71 cm. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

80
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  15 Ensemble livret de traduction US Comprenant un livret complet German Phrase Book, TM 
30-606, daté du 30 novembre 1943. Un livret TM 30-541, intitulé Japanese Military 
Dictionary, daté du 29 août 1944. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

  16 Affiche de recrutement Fire Service Affiche en papier, texte et dessin You can't be certain 
you can be ready Join your Local Auxiliary Fire Service Ask at your Local Fire Station Issued
By HM Government. Printed For HM Stationery Office By GCM Printing Service LTD 
Leicester Wt 23592. Traces de pliures et de scotch. Dimensions 51 x 77 cm. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

66

  17 Livret technique de la Jeep MB et GPW TM 9-803 Livret complet, daté du mois de février 
1944, intitulé 1/4 Ton 4x4 Truck Willys Overland Model MB and Ford Model GPW. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

  18 Affiche Don't Travel En couleur , texte Won't you give my boy a chance to get home ? Don't 
travel unless your trip helps win the war. Impr US Office of Defense Transportation. US 
Government Priting Office 1944 O606790. Dessin de Jerome Rozen.  Quelques manques et
traces de pliures. Nombreux morceaux de scotch sur les bordures. Dimensions 51 X 68 cm. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

  19 Livres de chants religieux US Comprenant deux ouvrages The Hymnal Army and Navy, 
datés 1942. Un fascicule Army Hit Kit, daté juillet 1943. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

55

  20 Dictionnaire Anglais Français TM 30-253  Livret TM 30-253 complet, intitulé Military 
Dictionnary English French, daté du 1er mars 1943. Couverture abîmée et légèrement 
désolidarisée. Nombreux tampons de bibliothèque américaine. A noter une certaine usure et
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

25

  21 Ensemble de documents US Comprenant un fascicule Insignias of the Armed Forces, 
complet, fabrication The Patch King New York. Un livret complet Prepared When our 
Country Calls. Un livre This Damn Tree Leaf, daté 1945, édition Stars and stripes 
Mediterranean. Un livret Songs Of Liberty. Un livret Pocket Guide of Uniform Insignia, 
complet, daté 1943. Un livre Training Infantry, édition 1914, dédicace première page. A noter
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

  22 Livret militaire pour la mitrailleuse de 30 US Livret TM 23-50 complet, couverture marquée 
Browning Machine Gun Caliber 30 HB M1919A4, daté 12 août 1942, nombreuses 
annotations manuscrites sur la couverture. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

  23 Livrets technique militaire Comprenant un livret FM 26-5 intitulé Basic Field Manual Interior 
Guard Duty, complet, daté 1942. Un livret FM 21-100 Basic Field Manual Soldier's 
Handbook, daté du 23 juillet 1941. A noter quelques marques d'usures et taches d'humidité 
sur l'ensemble des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

30

  24 Ensemble de revues The National Geographic magazine WW2 Dix revues datées 
Novembre 1942, juillet 1944, septembre 1944, septembre 1943, octobre 1944, février 1943, 
juin 1941, septembre 1945 et mai 1942. Divers états. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

  25 Affiche du message de Roosevelt au Congres Americain Affiche de texte, pour le discours 
de Roosevelt le 7 janvier 1943. Marquages OWI Poster N 40 US Government Printing Office
1943 O507621. A noter quelques marques d'usures, perforations et pliures sur l'ensemble 
de l'affiche. Dimensions 36 x 45 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

  27 Affiche Alliée En couleur, marquée USP A-1. Nombreuses marques de pliures et manques. 
Dimensions 56 X 68. Nombreuses marques de scotch. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

  28 Affiche Rationing Means a Fair Share for all of US En couleur avec  texte. US Government 
Priting Office 1943 O514175. Quelques manques et traces de pliures. Nombreux morceaux 
de scotch sur les bordures. Dimensions 57 X 72 cm. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

  29 Affiche National Hospital Service Reserve En couleur avec  texte. DP P 9918 WT 23856, 1 9
51 SP&CO Ltd. Quelques manques et traces de pliures. Nombreux morceaux de scotch sur 
les bordures. Dimensions 50 X 76 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

  30 Affiche War Bonds USA Affiche en couleur, Buy War Bonds for freedom's sake. Marquages 
US Government Printing Office, 1943. O 514158. Dessin signé JA. Quelques marques 
d'usures, déchirures et traces de pliures. Quelques manques au niveau des bordures, et 
traces de scotch. Dimensions 56 X 71 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50
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  31 Affiche Rationing Means a Fair Share for all of US En couleur avec  texte. US Government 
Priting Office 1943 O523856. Quelques manques et traces de pliures. Nombreux morceaux 
de scotch sur les bordures. Dimensions 57 X 72 cm. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

  32 Affiche Strong in the strength of the lord En couleur avec  texte. US Government Priting 
Office 1942 O488341. Quelques manques et traces de pliures. Nombreux morceaux de 
scotch sur les bordures. Dimensions 50 X 71 cm. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

  33 Affiche War Bonds USA Affiche en couleur, Buy War Bonds for the future. Marquages US 
Government Printing Office, 1943. O 542558. Quelques marques d'usures, déchirures et 
traces de pliures. Quelques manques au niveau des bordures, et traces de scotch. 
Dimensions 56 X 71 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

  34 Manuel technique TM E 30-451 Visiblement complet, couverture marquée Handbook on 
German Military Forces, en date du 15 mars 1945. Nombreuses pliures, marques d'usures, 
manques et traces de scotch sur l'ensemble de la pièce. Le lacet de fixation du feuillet est 
postérieur. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

  35 Affiche Fire Prevention Week En couleur, texte Either Can Do Tye Enemy's work. 
Dimensions 48 x 62 cm. Quelques marques d'usures, déchirures et traces de pliures. 
Quelques manques au niveau des bordures, et traces de scotch. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

  36 Affiche Plant A Victory Garden En couleur. Marquages US Government Printing Office, 
1943. O 506017. Quelques marques d'usures, déchirures et traces de pliures. Quelques 
manques au niveau des bordures, et traces de scotch. Dimensions 56 X 71 cm. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

  37 Affiche Save freedom of Workship Buy War Bonds En couleur, dessin de Norman Rockwell.
Marquages US Government Printing Office, 1943. O 510256. Quelques marques d'usures, 
déchirures et traces de pliures. Quelques manques au niveau des bordures, et traces de 
scotch. Dimensions 56 X 71 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

  38 Affiche américaine Affiche de texte, discours du Président Américain en date du 3 février 
1943. Quelques marques d'usures, déchirures, manques, traces de pliures, réparations et 
traces de scotch. Dimensions 51 x 72 cm. Marquages US Government Printing Office, 
1943. O 533582. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

20

  39 Affiche britannique Train to Win Affiche en couleur. Texte en anglais Train To Win Apply to 
the employment exchage. Ministry of Labour and National Service. Marquage PP 38/1940. 
Imprimerie J Weiner LTd London. Quelques marques d'usures, déchirures, manques, traces
de pliures, réparations et traces de scotch. Dimensions 53 x 74 cm. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

  40 Affiche The badge of Public Service En couleur, nombreuses traces d'humidité. Printed by 
HM Stationery Office by Fash & Cross Ltd London, 51/1661. Dimensions 50 x 77 cm. 
Quelques marques d'usures, déchirures, traces de pliures, réparations et traces de scotch. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

  41 Manuel technique FM 7-20 Infantry,  Complet, couverture plastifié. Daté mai 1965. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Indication nominative MAJ Barvaux. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

15

  42 Affiche Liberator of Conquered Nations Affiche en noir et blanc, et à dominante rouge. Datée
1943. Dimensions 71 x 100 cm. Quelques marques d'usures, déchirures, manques, traces 
de pliures, réparations et traces de scotch. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

  43 Affiche A careless Word A needless Sinking Affiche en couleur. Marquée US Government 
Printing Office 1942 O-502219. Dimensions 71 X 96 cm. Quelques marques d'usures, 
déchirures, manques, traces de pliures, réparations et traces de scotch. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

  44 Affiche Airacobra Poison to the Axis Affiche en couleur, langue anglaise. Aucuns marquages
visibles. Quelques marques d'usures, déchirures, manques, traces de pliures, réparations et
traces de scotch. Sous cadre moderne complet. L'état général de l'affiche n'a pu atre vérifié.
Dimensions 70 X 95 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

80

  45 Affiche French Welcome Commitee Affiche de texte en français. Dimensions 39 x 57 cm. 
Quelques taches, manques, réparation, pliures et traces de scotch. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

  46 Ensemble de documents alliés Nombreux documents, divers nationalités et époques. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60
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  47 Ensemble d'insignes français Comprenant une insigne drago complète, du 7ème RIMA 
Centre d'instruction. Une insigne drago complète, Base Aérienne Istres. Un insigne 
métallique du commando de l'Air Sicut Aquila de fabrication Drago, complet. Une pucelle 
drago complète G 176, 151ème CLRM. Une pucelle drago complète, 8° RPIMA. Une 
pucelle drago incomplète, 1er BRM. Une pucelle drago incomplète, 1er BOSM. Un insigne 
du 3ème RIC, debout les morts, incomplète, trace de colle au dos. Un insigne métallique de
la 200° compagnie de quartier général en Afrique occidentale française, fabrication Drago 
sous le numéro d'homologation G. 1585, incomplet. Un insigne métallique du 21ème RIC, 
complet, fabrication Drago. Un insigne métallique du 2° régiment d'artillerie coloniale, 
fabrication Drago, incomplet. Insigne métallique du Groupe d’Instruction des Troupes De 
Marine, fabrication Drago. Insigne métallique de la Compagnie Coloniale de BOURBON, 
fabrication Drago. Un insigne des troupes de marine marocaine, fabrication Drago. Un 
insigne de l'intendance des Antilles Guyane, fabriqué par Drago. Un insigne du 1er bataillon 
d'infanterie coloniale, fabrication Drago. Un insigne métallique du 3° Régiment d'Artillerie 
Coloniale, fabrication DRAGO. Insigne du 22° régiment d'infanterie de marine, fabrication 
Drago. Un insigne de la 32ème COMA, complet, fabrication Drago. Un insigne du 1er 
régiment d'artillerie coloniale, fabrication Drago. Un insigne du 6ème régiment des 
chasseurs d'Afrique, fabrication Mardini. Un insigne de la 4ème division marocaine, 
fabrication Drago. Un insigne du 2ème Régiment de Dragon, fabrication Drago. Un insigne 
du Régiment d'artillerie Coloniale du Maroc. Un insigne du 4ème régiment d'infanterie 
Coloniale. Un insigne du 4ème Rima, fabrication Andor. Un insigne du 150ème RI, 
fabrication Drago. Un insigne du Groupement mobile nord africain, fabrication Arthus 
Bertrand. On y joint cinq autres insignes français. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

80

  48 Affiche A la Population le Général de Gaulle sera demain parmi nous Affiche de texte. Lille 
le 29 septembre 1944. Imprimerie L Danel. Dimensions 57 X 80 cm. Quelques marques 
d'usures, déchirures, manques, traces de pliures, réparations et traces de scotch. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

  49 Ensemble d'insignes français Comprenant un insigne drago du Service Matériel Batiments 
Coloniaux. Insigne métallique du 6° régiment d'artillerie, fabrication Drago. Un insigne de la 
base aérienne de Rochefort, fabrication Drago. Un insigne métallique du 54° régiment 
d'infanterie de marine de fabrication Drago. Un insigne de l'école d'Etat-major, fabrication 
Drago. Un insigne du 403 RA, Drago, incomplet. Insigne métallique du 402° bataillon des 
services, fabrication Drago. Insigne métallique de l'école d'application de l'arme blindée 
cavalerie à Hussein Dey de fabrication Drago, incomplet. Insigne métallique de la base 
école 726 de Nîmes de fabrication Drago. Insigne métallique du 17° régiment d'artillerie, 
fabrication Drago. Insigne métallique du 401RA, incomplet, abîmé, fabrication Drago. 
Insigne métallique de la 63° compagnie divisionnaire, fabrication Drago, incomplet. Insigne 
du 1° groupe de soutien de l'aviation légère de l'armée de terre, Drago. Insigne du centre 
d'instruction des spécialistes de l'aviation légère de l'armée de terre, fabrication Drago. 
Insigne métallique du 508° régiment du train, fabrication Drago, incomplet. Insigne 
métallique du 4° régiment d'infanterie coloniale, fabrication Drago. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

40

  50 Manuel d'entretien du Canon de 37 SA pour chars légers En date du 3 juillet 1918, atelier de
construction de Puteaux, nombreuses marques d'usures et de pliures, visiblement complet. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

  51 Ensemble d'insignes français Comprenant un insigne du 7ème RIC, fabrication Drago. 
Insigne métallique du 1° régiment d'infanterie de marine, fabrication Drago. Un insigne 
métallique du 618ème régiment de pionnier, fabrication Drago. Un insigne Drago, du 53ème
RIC. Un insigne Drago, du 35ème RI. Un insigne métallique du 507ème RCC, incomplet. Un
insigne Drago, du 7ème Régiment du Génie. Insigne métallique du 2° régiment du génie, 
fabrication Drago.  Un insigne métallique Torpilleur La Melpomene, Drago. Un insigne 
métallique 248 DI, drago. Un insigne métallique 8ème RPIMA, drago.  Un insigne métallique
43ème RPIMA, drago.  Un insigne métallique 10ème RAC, drago.  Un insigne métallique 
53ème RIC, drago.  Un insigne métallique 73ème CCR extrame orient, drago.  Un insigne 
métallique 1ème RIMA, drago.  Un insigne métallique ONU bataillon français, drago.  Un 
insigne métallique 9119 LCM, drago. Insigne métallique du 420° détachement de soutien 
logistique, fabrication Delsart Sens, incomplet. Un insigne métallique du 144ème groupe de 
transport de personnel GTP, drago. Un insigne métallique Opération Manta Tchad, Delsart. 
Un insigne métallique 8ème RPIMA ONU 1978-1979, Delsart. Un insigne métallique 
420ème Cie Mat Liban, Delsart. Insigne métallique du régiment français de la Force 
Intérimaire des Nations Unies au LIBAN, fabrication Delsart. Insigne métallique Finul, 
fabrication Delsart. Insigne métallique FINUL 78-79 1Esc 1RHP, fabrication Delsart. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

  52 Affiche Proclamation Nord de la France En papier, affiche de texte. Comité Départemental 
de la Libération. Dimensions 49 X 54 cm. Quelques marques d'usures, déchirures, 
manques, traces de pliures, réparations et traces de scotch. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20



Liste des résultats de vente 04/07/2020
MILITARIA-COLLECTION JEAN-PIERRE CHANTRAIN 3ème PARTIE

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes de Caen - 13 route de Trouville 14000 Caen

Page N°5

Catalogue Désignation Adjudication

  53 Ensemble d'insignes français Comprenant un insigne de l'école militaire de Strasbourg, 
fabriqué par Drago. Un insigne métallique du 4ème régiment du Génie, drago. Un insigne 
métallique du 41ème RAM, drago. Insigne métallique du 6° groupe d'artillerie de marine du 
territoire français des afars et des Issas TFAI, fabrication Drago. Insigne métallique du 402° 
bataillon des services, fabrication Drago. Insigne métallique du 10ème Génie, fabrication 
Drago. Insigne métallique du 2° régiment de chasseurs, fabrication Delsart. Insigne du 
centre de formation professionnelle n°2, Drago. Insigne métallique du régiment d'infanterie 
de marine du Pacifique, Drago. Insigne métallique du groupe d'instruction et de transit des 
troupes d'outre mer, Drago. Un insigne métallique du 43ème BIMA. Insigne métallique du 
24° régiment d'infanterie de marine, fabrication Delsart. Insigne métallique du 512° régiment
du train, Drago. Un insigne métallique du 458 GAAL. Insigne métallique du centre 
d'instruction du service du matériel, fabrication Drago. Un insigne métallique du 2ème 
GALAT. Insigne de l'école nationale technique des sous-officiers d'active, drago. Insigne 
métallique du 19° régiment d'artillerie, drago. Insigne métallique du 601° Groupe de 
circulation routière, fabrication Drago. Insigne métallique de l'école d’application de 
l’infanterie, fabrication Drago. Insigne métallique du centre d'instruction du service de 
l'intendance, fabrication Drago. Insigne métallique du 38ème régiment de transmission, 
Drago. Insigne métallique, base aérienne 113, Drago. Insigne métallique, 51ème RI, Drago. 
A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

  54 Insignes français 25 insignes métalliques français. Divers modèles, fabrication et états. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

  55 Ensemble d'insignes français 22 insignes métalliques français. Divers modèles, fabrication 
et états. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50

  56 Casque US 17 A1 Coque en métal, peinture présente mais fortement nettoyé, marquages 
ZE 34. Jugulaires complètes. Intérieur en cuir complet, et marqué OAH. Casque retrouvé 
avec divers documents que nous joignons. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170

  57 Vareuse d'un Engineers US WW1 En drap kaki 100

  58 Chemise US WWI En drap kaki, tous les boutons sont présents. Indication nominative au 
dos de la veste HL Berring. Aucuns marquages visibles. A noter une légère usure de la 
pièce, ainsi que de discrets trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

  59 Pantalon culotte de cheval US WW1 En gabardine kaki, tous les boutons sont présents. 
Bas des jambes fermant par une rangée décalée de boutons. Intérieur doublé en tissu 
marron. Etiquette du fabricant Crown Tailoring Co Toronto. Indication nominative illisible, 
datée du 29 octobre 1917. A noter une légère usure et patine de la pièce et quelques très 
discrets trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

  60 Sac à dos M-1910 En toile OD, la majorité des sangles sont présentes, triangle manquant. 
Fabrication RIA 1918, marquages régimentaire A 72 73 et deux canons croisés. Beau 
marquage US sur la face avant.  Housse pour gamelle présente. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

70

  61 Ceinturon cartouchière US WWI terrain En toile OD fortement décolorée par le soleil. 
Bouclerie en laiton. Neuf pochettes pour munitions et une grande pochette côté gauche. Les
boutons pressions sont présents. Aucuns marquages visibles. A noter une certaine usure et 
patine la pièce. Ceinturon terrain. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II-

60

  62 Pochettes pour pansement US WW1 Comprenant une pochette en toile écrue, les boutons 
pressions sont fonctionnelles, crochet de fixation au ceinturon présent, marquages internes 
manuscrit RJ 7073, forte usure de la pièce. Une pochette en toile écrue, les boutons 
pressions sont fonctionnelles, crochet de fixation au ceinturon présent, marquages internes 
The MH CO 7-18, pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

  63 Baïonnette longue US WW1 Modèle longue, poignées en bois. Lame dans sa couleur 
d'origine à 80%, fabrication RIA 1918, marquages US 359550. Fourreau en peinture kaki à 
90%. Les parties métalliques sont fortement oxydées. A noter certaine usure et oxydation de
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

150

  64 Pochettes pour chargeurs de Colt 45 WW1 En toile OD, les boutons pressions sont 
fonctionnels. Marquages FSF 1406 1918. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

25

  65 Housse de gamelle M-1917 En toile OD, les sangles de transport sont manquantes. 
Fabrication JQMD 1935. Reste de marquage US sur la face avant. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

20
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  66 Gamelle et gourdes US WW1 Comprenant une gourde avec son bouchon et sa chaînette, 
fabrication LF& C 1918. Une gourde avec son bouchon et sa chaînette, fabrication LF& C 
1918, un maillon cassé. Une gamelle dont les marquages sont illisibles. A noter une certaine
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

40

  67 Vareuse troupe du Utah State Guard En drap kaki, tous les boutons sont présents. 
Dépourvue d'insignes. Patch du Utah State Guard. Taille 44 S dans le col. Grades montés 
main. Etiquette du QM Phila Quatermaster Depot vierge. A noter une légère patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

30

  68 Ensemble de drapeaux civil US Trois drapeaux, divers états et modèles. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

  71 Pull US En laine kaki, col en V. Etiquette du fabricant Carthage Knitwear Corp, datée du 16 
octobre 1944, taille 38. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

90

  72 Chemise d'officier US En tissu coton marron, tous les boutons sont présents. Aucuns 
marquages visibles, quelques discrets trous de mite au bas de la chemise. A noter une 
légère usure de la pièce. Bonne taille. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

  73 Pantalon Pink En gabardine grise/rose, dite pink. Tous les boutons sont présents. Intérieur 
doublé en tissu coton blanc. Indication nominative illisible. Etiquette du tailleur Custom 
Mode Dallas Texas. A noter quelques légères marques d'usures et léchures de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

  74 Accessoires du fumeur US Comprenant deux housses pour tabac à pipe, sans marquages 
visibles. Une housse pour tabac à pipe, marquée pouch Tobacco Roll Type, fabrication 
Blossom Manufacturing Broadway. Un kit de nettoyage pour pipe. Deux pipes sculptées 
sans marquages. Une pochette d'allumettes War Bonds Stamps, complète. Une boite 
d'allumettes Independence, incomplète. Une pochette d'allumettes Camel, incomplète. Un 
paquet incomplet de papier à cigarette Bugler. Une boite en métal vide, pour tabac Sir 
Walter Raleigh. Une boite en métal vide, pour tabac Half and Half. Un briquet Dunhill dans 
sa boite d'origine, ouverte. Un paquet de cigarette jamais ouvert, Avalon, dans son 
emballage d'origine. A noter une certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

  75 Ensemble de kit de courrier US Comprenant un set de courrier complet Sky Harbor. Six 
enveloppe du War Department Air Mail, vierge. Un set de courrier V Mail, incomplet. Un set 
de courrier US Army, visiblement complet. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

  76 Imperméable d'officier US En tissu OD7, la majorité des boutons sont présents, ainsi que la 
ceinture. Doublure amovible en drap kaki, taille 34R. Etiquette dans la poche datée du 14 
août 1944. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques accrocs. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

  78 Pantalon Pink En gabardine grise/rose, dite pink. Tous les boutons sont présents. Intérieur 
doublé en tissu coton blanc et satinette grise. Etiquette du tailleur MFRS Code 23763, datée
du 23 mai 1945. A noter quelques marques d'usures et trous de mite. Ourlet des jambes 
défait, tissu effiloché. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

  79 Malle d'officier US En fibre et métal. Toutes les fermetures sont complètes et fonctionnelles. 
Les parties métalliques sont complètes. La serrure est incomplète. Intérieur vide. Poignée 
de transport en cuir usé. Etiquette d'envoi par la poste aux Etats-Unis illisible. Fabrication 
National Vulcanized Fibre Co. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Dimensions 
43 X 78 X 32 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

210

  80 Imperméable US En toile OD imperméable, tous les boutons sont présents. Toile souple. 
Etiquette présente, datée du 12 juin 1943, taille small, fabrication A B Zuckert Co. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

  81 Pull sans manche US En épais lainage kaki, modèle sans manche. Sans marquages 
visibles. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

  82 Bureau de campagne US EN bois et métal. Beau marquage US sur la face avant. Serrure 
complète, clé manquante. Toutes les fermetures sont fonctionnelles. Poignées de transport 
en cuir présentes. Plaquette du fabricant American Hardware Co, datée du 12 décembre 
1942. Serrure bloquée en position fermée, le bureau ne peut s'ouvrir, il est donc impossible 
de savoir si l'intérieur dispose des tiroirs. Dimensions 50 x 27 x 50 cm. A noter une certaine 
usure et oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170
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  83 Accessoires de bureau US Comprenant un liquide correcteur dans son emballage d'origine, 
Man O War. Des plumes de stylo, dans leur emballage d'origine, fabrication Arthur Brown & 
Bro NY. Un stylo plume Esterbrook dans son emballage d'origine, jamais ouvert. Une boite 
de punaise incomplète, datée du 22 janvier 1943. Une boite incomplète de plume Speedball
Pens. Un jeu de carte incomplet. Un jeu de carte Uncle Sam dans son emballage d'origine. 
Un jeu de cartes American Red Cross, dans son emballage d'origine. Une boite complète de
punaises Hillwood, datée du 12 février 1943. Trois boites incomplètes de punaises, 
fabrication Gaybar Electric Co, datées 1943. Une enveloppe contenant 4 pochoirs 
représentant la lettre B. Une boite incomplète de mines de crayon Eyersharp V Mail. A noter
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

  84 Calot WAAC officier En tissu chino, liseré noir et argent du corps des officiers. Intérieur 
doublé en satinette beige. Logo du fabricant Knok, tampon US Army Air Force. Taille 21. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

  85 Calot WAAC troupe En tissu chino, liseré jaune et bleu entremalé des auxiliaires féminin. 
Insigne de col troupe Waac, monté sur le calot. Etiquette du fabricant The Debwey Co, 
datée du 1er mai 1944, taille 22 1/2. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

50

  87 Beanie US En épais tissu laineux kaki, étiquette présente, mais illisible. Taille M. A noter une
légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

100

  88 Blouson M-41  Second modèle, en popeline. Fermeture éclaire fonctionnelle, marquée L. 
Tous les boutons sont présents. Nombreux accrocs et marques d'usures. Intérieur doublé 
en drap kaki, aucuns marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

80

  89 Ensemble de caleçon US Comprenant deux caleçons court d'été en tissu coton kaki. Tous 
les boutons sont présents. L'un est de fabrication Hansley Mills du 25 octobre 1944 taille 10,
le second de Kate Underwear Co, du 22 avril 1944, taille 32. A noter quelques marques 
d'usures et taches sur l'ensemble des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

  90 Chaussettes US Six paire de chaussette en tissu kaki. Etiquette du fabricant Triangle 
Hosiery Company Inc, datée du 2 mars 1943. Taille 12. Les chaussettes ne sont plus lotées 
d'origine. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

  91 Compas US Compas en métal, fonctionnel, peinture kaki à 80%. Marquages Lensatic 
Compass US N°1823. Housse en cuir complète, sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

  92 Ensemble d'équipement US Comprenant un canif, fabrication Camco USA, et marqué sur le
manche Barlow. Une pair de bouchon d'oreille, dans une boite en bakélite, selon les 
informations du vendeur, ceux-ci ont été retrouvé dans une musette US. Une paire de 
lunette de montagne dans son emballage d'origine, ouvert. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

65

  93 Combinaison HBT En tissu HBT, tous les boutons sont présents, ainsi que la ceinture. 
Aucuns marquages visibles. Etiquette indiquant une taille 36R. A noter une certaine patine 
de la pièce, ainsi que quelques accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

  94 Brelage M-36 En toile OD, complet, chater tonne postérieur. Fabrication US Varred 1943. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des taches d'oxydation. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

  95 Ceinturon M-36 En épais tissu OD, bouclerie en métal peint, reste de marquage US visible, 
aucuns marquages fabricant. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

45

  96 Paire de guetre US Paire homogène en tissu OD bicolore. Les lacets sont présents. Taille 
2R. Fabrication Jeffersonville QMD, datées du 27 novembre 1944. Paire neuve de stock. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

30

  97 Ensemble d'équipement US Comprenant un brelage M-1944, beau marquage US, sans 
marquage fabricant visible. Une pochette pour pince coupante US, beau marquage US, 
fabrication RMT Co 1942. Une pochette double compartiment pour le transport des 
grenades, les boutons pressions sont fonctionnels, les sangle de fixation à la cuisse sont 
complètes, sans marquages visibles. Une pochette en toile OD, sans marquage US sur le 
rabat, fabrication illisible, nombreux laundry number sous le rabat. Pochette n'ayant pas été 
réutilisée par l'armée française. Une pochette médic en toile OD, nombreux marquages 
postérieurs, la sangle de transport n'est pas présente. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

75

  98 Casquette HBT En tissu HBT, nombreuses marques d'usures. Trace d'une étiquette. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35
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  99 Veste HBT  Modèle M-1943, en tissu HBT Kaki. Tous les boutons sont présents. Etiquette 
indiquant une taille 38R dans le col. Etiquette du fabricant incomplète et illisible. A noter 
quelques marques d'usures sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 100 Pantalon HBT  Modèle M-1943, troisième modèle en tissu HBT Kaki. Tous les boutons sont 
présents. Etiquette indiquant une taille W 32 L33. Aucuns marquages visibles. A noter 
quelques marques d'usures sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 101 Rallonge de gourde cavalerie En forte toile OD, complète. Sans marquages visibles. A noter
une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 102 Ensemble d'équipement US Comprenant une housse double pour transport des grenade, 
les boutons pressions sont fonctionnel, les sangle de fixation à la cuisse sont complètes, 
étiquette de stock présente et datée 1944, pièce neuve de stock. Une housse pour pince 
coupante en toile OD, beau marquage US, fabrication RMT CO 1942, pièce neuve de stock.
Un kit gas mask waterproofing M-1, visiblement complet, quelques taches sur la pochette, 
bouton pression fonctionnel. Un couvre canon de garand ou carabine USM1, les boutons 
pressions sont fonctionnels, beau marquages US, fabrication EA Brown MFG co 1944, 
quelques accrocs et marques d'usures. Une pochette en toile OD, beau marquage US sur le
rabat, fabrication JA Shoe 1944, pochette n'ayant pas été réutilisée par l'armée française. 
Une paire de bretelles US, nombreux laundry number visibles, élastique souple, parties en 
cuir en très bon état. Une housse pour hachette US, beau marquage US sur le rabat, 
fabrication Shane MFG CO 1942. Une housse pour masque anti-gaz, marquée Mask Gas 
Reconditioned for training, les sangles sont présentes. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

90

 103 Capote troupe US En drap de laine kaki, tous les boutons sont présents. Etiquette du 
fabricant Lozomsky & Karanik CO, taille 36L , datée du 15 novembre 1942. A noter une 
certaine usure de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 104 Pantalon culotte de cheval US En tissu chino, tous les boutons sont présents. Bas des 
jambes fermant par une rangée de boutons. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Sans 
marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

20

 105 Gants US Paire de gant homogène, en drap et cuir marron. Etiquette indiquant une taille 8. 
Paire homogène, lotée d'origine. A noter une légère usure des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

 106 Bandoleer US En toile OD, complet. Une épingle à nourrice est fixée sur la pièce. Aucuns 
marquages visibles. A noter une très légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

20

 107 Sangles pour sac à dos  Quatre sangles pour sac à dos ou sacoche d'infirmier US. 
Complètes. Sans marquages visibles. A noter quelques marques d'oxydation. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 108 Pince coupante US Pochette complète en toile OD, présentant quelques taches d'oxydation 
et marques d'usures, fabrication Lee 1944. Une pince coupante métallique, manche en 
caoutchouc, fabrication US HKP 1944. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 109 Casquette type M-43 En tissu OD, bordure intérieure doublée de drap. Etiquette présente 
mais illisibles. Taille 7 3/4. Marquages USPFO For Wisconsin. A noter une légère patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

40

 110 Veste M-43 En toile OD, tous les boutons sont présents. La cordelette de serrage à la taille 
est manquante. Etiquette dans le col indiquant une taille 38R. Marquages au tampon dans 
le col. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques accrocs et 
réparations. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

90

 112 Boussole de poignée US dans sa boite en carton d'origine Boite en carton complète, 
légèrement abîmée, marquage manuscrit sur le couvercle Compass, nombreuses 
réparation avec du scotch moderne. Boussole de poignée en bakélite marron, fonctionnelle, 
fabrication Taylor, bracelet en cuir présent, jamais monté. A noter une certaine usure de la 
boite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat
II+

220

 113 Housses de gourde US Deux housses de gourde en toile OD, les crochets de fixation au 
ceinturon sont présents. Reste de marquages US. Une des housses est une fabrication 
British Made, les dates sont illisibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 114 Sac à paquetage US En toile OD7, beau marquage US. Indication nominative manuscrite 
Fenton CC. Daté 1943. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35
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 115 Ensemble de pelles pliante US Deux pelles pliantes. Manches en bois. Reste de marquages
illisibles sur les parties métalliques. Housse complètes du premier et second modèle, 
datées 1944 pour la première et sans marquage pour la seconde. A noter une certaine 
usure et oxydation des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 117 Veste HBT premier modèle En tissu HBT, premier modèle, tous les boutons sont présents. 
Tampon de réutilisation par une armée étrangère dans le col. Taille 42L. Etiquette du 
fabricant Coopersburg Clothing Co , datée du 3 octobre 1941. A noter une légère usure de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

65

 118 Pantalon HBT  Modèle M-1943, troisième modèle en tissu HBT Kaki. Tous les boutons sont 
présents. Etiquette indiquant une taille W 32 L32. Instructions tamponnées à l'intérieur. A 
noter quelques marques d'usures sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 119 Paire de guatre US Paire homogène en tissu OD. Les lacets sont présents. Taille 3R. 
Fabrication Johnson Stephens and Shinkle, datées du 3 novembre 1943. A noter une 
certaine usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com. Etat II+

35

 120 Gourde émaillée US En métal émaillé noir. Bouchon complet avec sa chaînette. Rare de 
trouver une gourde de ce type sans éclats dans l'émail. Fabrication US REP 1942. A noter 
une légère usure et patine de la pièce, ainsi que quelques taches. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

180

 121 Fourreau de baïonnette longue US nominatif En bakélite, peinture kaki à 90%, marquages 
au pochoir RE Benson. Crochet de fixation au ceinturon présent. Les parties métalliques 
sont oxydées. A noter une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 122 Talkie Walkie BC 611 F Peinture kaki à 80%, repeint. Piles manquantes. Antenne 
télescopique complète. Pas de vis du protège antenne cassé. Plaquette du Signal Corps US
Army, fabrication Galvin MFG Corporation Chicago Illinois. Numéro de série 19814. Daté 45.
Caoutchouc cassé avec des manques. Sangle de transport présente mais fortement usée. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

180

 123 Calot troupe infanterie En drap kaki, liseré bleu ciel de l'infanterie. Taille 7. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com.
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 124 Blouson M-41 de la Big Red One Second modèle, en popeline. Fermeture éclaire 
incomplète. Tous les boutons sont présents. Nombreux accrocs, marques d'usures et 
réparations. Intérieur doublé en drap kaki, étiquette dans la poche datée du mois d'avril 
1941, taille 36. Patch de la Big Red One monté main. A noter une forte usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II-

195

 125 Sous-vatement été US En tissu coton kaki, modèle sans manche. Taille 38 marquée dans le
col. Fabrication Bestok Underwear Co, datée du 22 juillet 1944. Pièce neuve de stock 
présentant quelques discrètes taches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 126 Paire de guatre US Paire homogène en tissu OD. Les lacets sont absents. Taille 3R. 
Fabrication UO Colson Co, datées du 31 décembre 1942. Pièces neuves de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

35

 127 Sac à paquetage US En toile OD7, beau marquage US. Daté 1943. A noter une certaine 
patine et  usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 128 Ensemble d'équipement US Comprenant six plaques d'identités vierge. Trois cordons pour 
plaques d'identité. Une étiquette pour le canon 75mm Pack Howitzer M1 and 75mm 
Howitzer Carriage M8, datée du 10 mars 1944. Une paire de semelles pour chaussures, 
bien marquées US Army. Un cordon pour plaque d'identité sur son carton d'origine. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 129 Casquette type M-43 En tissu OD, bordure intérieure doublée de drap. Etiquette présente 
mais illisibles. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 130 Vareuse troupe de la 3ème DI US En drap kaki, tous les boutons sont présents. Disque de 
col US et disque de col du Signal Corps. Patch de la 3ème DI US monté main. Inscription 
nominative Hooper dans le col. Etiquette du fabricant Benjamin Clothing Co, datée du 3 
octobre 1941, taille 40R. A noter une légère patine de la pièce, ainsi que quelques trous de 
mite. La division fut aussi à la pointe de l'assaut américain lors de la Seconde Guerre 
mondiale, combattant de Casablanca en passant par Palerme, Anzio, Tome, l'Opération 
Anvil Dragon, la bataille des Vosges, la bataille de la poche de Colmar, la ligne Siegfried, 
Nuremberg, Munich et Berchtesgaden, soit 531 jours de combats continus. Ce qui permit à 
36 de ses soldats d'emporter la plus haute distinction militaire américaine, la Medal of 
Honor. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50



Liste des résultats de vente 04/07/2020
MILITARIA-COLLECTION JEAN-PIERRE CHANTRAIN 3ème PARTIE

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes de Caen - 13 route de Trouville 14000 Caen

Page N°10

Catalogue Désignation Adjudication

 131 Pantalon de sortie US En laine de serge kaki, la majorité des boutons sont présents. 
Intérieur doublé en tissu coton blanc. Etiquette manquante. Taille W35 L33. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 132 Couverture US En drap de laine kaki, aucuns marquages visibles.  A noter une légère usure 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

70

 133 Baïonnette courte US  Modèle longue raccourcie d'époque, poignées en bakélite. Lame 
dans sa couleur d'origine à 2%, fabrication AFH US 1942. Fourreau en peinture kaki à 30%. 
Les parties métalliques sont fortement oxydées. A noter certaine usure et oxydation de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

90

 134 Drapeau US En tissu coton, 48 étoiles rapportées. Œillets en laiton, sans marquages 
visibles. Dimension 38 X 80 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 136 Veste HBT En tissu HBT, modèle similaire au veste HBT USMC. Tous les boutons sont 
présents. Aucuns marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

85

 137 Pantalon HBT  En tissu HBT, tous les boutons sont présents, reste d'étiquette illisibles dans 
la poche. Etiquette indiquant une taille W 34 L 33. A noter une certaine usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 138 Ensemble d'insignes US 46 insignes divers modèles, fabrications et époques. A noter une 
légère patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 140 Sac à dos M-28 En toile OD, la majorité des sangles sont présentes, triangle manquant. 
Fabrication JA Shoe 1942. Beau marquage US sur la face avant. Housse pour gamelle 
présente. Ensemble non homogène. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 141 Triangles de sac M-1928 Deux triangles de sac. Les sangles en cuir sont manquante. Beaux
marquages US. Fabrication W CO 1941 et LD INC 11-18. A noter une certaine usure des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

45

 142 Housses pour gamelles US Deux housses en toile OD. Un modèle 1928 et un modèle 1910.
Nombreux laundry Number visibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 143 Bureau de campagne US EN bois et métal. Beau marquage US sur la face avant. Serrure 
complète, clé présente. Toutes les fermetures sont fonctionnelles. Poignées de transport en 
cuir présentes, mais cassées. Plaquette du fabricant American Hardware Co, datée du 12 
décembre 1942. Les séparations intérieurs sont présentes, les tiroirs manquants. 
Dimensions 50 x 27 x 50 cm. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

 144 Ensemble de cadenas US Trois modèles différents de cadenas, tous disposent de leurs clé.
Un cadenas ne dispose pas de sa chaînette. Le premier est marqué US Eagle Lock. Le 
second Z519 US Set Waterbury. Le troisième US American USA. A noter une certaine usure
et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

85

 145 Accessoires de toilette US Comprenant deux savons sans emballage, marqués USA. Un 
miroir de poche sans marquage, le verre comporte des éclats. Une trousse de toilette, vide, 
fabrication Pioneer. Une boite complète de crème à raser Mollé, ouverte. Un rasoir Auto 
Strop dans sa housse d'origine, avec tous ses accessoires. Un rasoir Gilette complet, dans 
sa boite en bakélite, avec ses lames de rasoir. Un carton American Steel Safety Pins, 
contenant sept épingles à nourrice. Une serviette de toilette US nid d'abeille, sans 
marquages visibles, en coton kaki. Un sac nominatif American Red Cross, au nom de R 
Brown. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 146 Important lot de lames de rasoir US Comprenant environ une cinquantaine de lames de 
rasoir PAL, dans leur emballage d'origine. Un paquet de lame de rasoir DOT. Un paquet 
jamais ouvert de lame de rasoir Simplex. Un paquet de lame de rasoir Star. Un paquet de 
lame de rasoir Wilkut. Un paquet de lame de rasoir Berkeley. Un paquet de lame de rasoir 
PAL. Un paquet de lame de rasoir Star. Un paquet de lame de rasoir PAL. Un paquet de 
lame de rasoir Smith Blades. Un paquet de lame de rasoir Howard. Un paquet de lame de 
rasoir GEM. Un paquet de lame de rasoir Smith Blade. Et 20 lames de rasoir Gilette dans le
emballage d'origine. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 147 Ensemble de brosses US Trois brosses à chaussures, deux modèles différents, dont un 
modèle qui ne dispose pas de marquages. Les deux autres sont marquées OXCo Made in 
USA. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50
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 148 Accessoires de toilette US Comprenant un flacon complet de poudre pour les dents, 
fabrication ER Squibb & Sons New York. Un rasoir complet, daté 1912, dans sa boite en 
métal, marquée Made in USA. Un savon dans son emballage d'origine Pine Tree Shampo 
Soap. Un rasoir, complet, dans sa boite en carton d'origine. Une crème à raser Barbasol, 
dans son emballage d'origine. Un flacon incomplet, et bosselé de poudre pour les pieds, 
daté 3 octobre 1918. Un boitier en bakélite pour la brosse à dent, vide. Une boite à savon en
métal, vide, marquée Soap. Un bassin de toilette en forte toile OD, fabrication Anchor 
Canvas 0944. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 149 Lames de rasoir dans leur présentoir d'origine Deux boites complètes, jamais ouvertes, de 
la marque Howard Blade Co Newark. Pièces neuves de stock. A noter une légère patine des
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

80

 150 Accessoires de toilette US Comprenant une boite complète de lame de rasoir Wilkut, 
fabrication Sheffield. Un boitier de montre non fonctionnel, étiquette du fabricant Star Watch
Case Co Ludington Michigan. Un bracelet de montre en toile OD, dans son emballage 
d'origine. Un kit de couture incomplet. Un rasoir Gilette dans son boitier en bakélite complet.
Un miroir de poche réglementaire, cassé. Un rasoir dans sa boite d'origine, incomplète. Un 
sac en toile OD, pour effets personnels. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Etat II+

80

 151 Trousse de toilette dans son carton d'origine Boite en simili cuir, contenant de nombreux 
accessoires de toilette. Boite en carton ouverte, sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 152 Accessoires de toilette US Comprenant une boite en carton vide, étiquette marquée 
Brushes Shaving, datée du 15 février 1944, fabrication Rubberset Company. Un blaireau US
dans sa boite en carton d'origine. Un rasoir dans sa housse en toile d'origine. Une boite 
incomplète de crème Lifebuoy. Un savon dans son emballage d'origine Scouring Soap Type 
II, fabrication Day & Frick Philadelphia. Une boite en métal vide, marquée Soap. Un rasoir 
dans sa boite en carton d'origine Simplex. A noter une certaine usure et patine des pièces.  
Etat II+

60

 153 Ensemble de serviettes de toilette US Comprenant trois serviettes de toilette en tissu nid 
d'abeille kaki. Sans marquages visibles. A noter quelques marques d'usures et taches sur 
l'ensemble des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

 154 Accessoires de toilette US Comprenant une boite complète de lame de rasoir Wilkut, 
fabrication Sheffield. Une lime à ongle USA. Un styptic Pensil. Un sachet de papier toilette, 
ouvert. Un sachet Pro Kit, fabrication G Barr & Co Chicago, ouvert. Un blaireau dans son 
carton d'origine Ever Ready, ouvert. Un savon dans son emballage d'origine Scouring Soap 
Type II, fabrication Day & Frick Philadelphia. Un rasoir Gilette dans son boitier en bakélite 
complet.  Une boite en métal vide, marquée Soap. Un nécessaire à couture, complet, le 
fermoir est incomplet. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 155 Baignoire de campagne US Armature pliante en bois, peinture à 60%. Housse imperméable 
en toile kaki, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

200

 156 Trousse de toilette dans son carton d'origine Trousse de toilette sous forme de tablier. 
Neuve de stock. Boite en carton jamais ouverte, marquée Blitz Make up Roll and Utility 
Apron. Fabrication J Radley Metzger Co NYC. A noter quelques manques et trous dans la 
boite en carton. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

 157 Couverture US En drap de laine kaki, pas de marquages US visibles. Etiquette du fabricant 
Beacon MFG CO, datée du 9 décembre 1942. A noter une certaine usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 158 Beding Roll Bed En forte toile OD, nombreux marquages et bandes d'invasion, indication 
nominative S H Cooper, nombreuses sangles manquantes. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

110

 159 Gamelle pour cuisine US En métal, couvercle présent avec sa poigné, marquages 
Schwarzbaugh 1942. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 160 Pot en aluminium US En aluminium, couvercle présent. Fabrication US Wear Ever 1940. A 
noter quelques marques d'usure et taches de peinture. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 161 Gourdes et gamelle US Comprenant une gamelle US datée 1943. Une gourde avec son 
bouchon et sa chaînette, datée 1943, fabrication SMCO. Une gourde avec son bouchon et 
sa chaînette, datée 1943, fabrication GP& F CO. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

30
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 162 Gamelle pour cuisine US En métal, couvercle présent avec sa poigné, marquages BMCO 
1943. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 163 Gant de Softball US En cuir marron, les marquages sont illisibles. Cuir souple, présentant 
quelques taches. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 164 Robe de chambre Medical Department En tissu côtelé violet, la ceinture est présente, ainsi 
que le cordon de fermeture du col. Marquages brodé sur la poche de poitrine MD USA. 
Etiquette dans le col indiquant une taille M. Laundry number M-4459. Etiquette de stock 
présente sur la ceinture. Etiquette du fabricant Sigmund Eisner Co, datée du 26 janvier 
1945. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

70

 165 Paire de chaussette US Une paire de chaussette en tissu kaki. Sans marquages, paire 
homogène. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

10

 166 Couverture US En drap de laine kaki, pas de marquages US visibles. Indication nominative 
Andy Horton. Etiquette du fabricant American Woolen Co, datée du 15 octobre 1940. A noter
une certaine usure de la pièce, ainsi que de nombreux trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 167 Housse pour équipement médicaux n°5 En forte toile OD, la majorité des sangles sont 
présentes. Aucuns marquages visibles. Les pièces métalliques présentes quelques taches 
de rouille. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 168 Pyjama hivernal d'hôpital US Comprenant une veste de pyjama en tissu coton bleu ciel, 
tous les boutons sont présents, étiquette dans le col indiquant une taille M. Un pantalon de 
pyjama en toile coton bleu ciel, le cordon de serrage est présent, reste d'étiquette illisible, 
taille illisible. Ensemble non homogène par la couleur. A noter une légère usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 169 Sous-vetements hivernaux US Comprenant un caleçon mi-long en épais tissu gris, le 
cordon de serrage est présent, fabrication Signal Knitting Mills, daté du 28 janvier 1943, 
taille 3. Un caleçon mi-long en épais tissu gris, le cordon de serrage est présent, fabrication 
Ford Manufacturing Co, daté du 25 septembre 1942, taille 6-42. Pièces neuves de stock. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

20

 170 Pansements individuels US en carton d'origine Carton présentant quelques marques 
d'usures et manques et déchirures. Etiquette marquée 10 First Aid Packets, fabrication 
Bauer & Black Chicago Ill USA. Contenant 6 boite en métal pour pansements individuels, de
couleur orange, complètes, jamais ouverts. A noter une certaine usure de la boite en carton.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 171 Ensemble de housses étanche Deux housse en caoutchouc, les sangles sont présentes. 
Marquages fabricant General Tire & Rubber Co, datées du 12 juin 1943 et du 6 mai 1943. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 172 Veste de pyjama hivernal d'hôpital US En tissu coton bleu ciel, tous les boutons sont 
présents. Etiquette dans le col indiquant un taille L. A noter une certaine patine de la pièce, 
ainsi que quelques taches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 174 Ensemble de housses étanche Deux housse en caoutchouc, les sangles sont présentes. 
Marquages fabricant Firestone Rubber Latex Product Co et  Hood Rubber Co, datées du 12 
décembre  1943 et du 10 avril 1943. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 175 Veste de pyjama hivernal d'hôpital US Deuxième modèle, tous les boutons sont présents. 
Toile bleu ciel. Marquage au pochoir sur la poitrine US Army Med Dept, avec son caducée. 
Etiquette indiquant une taille Médium. Etiquette du fabricant Lubin Weeker Co Inc, datée du 
7 juillet 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques taches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 176 Boite médicale de bandage suspensory Boite en carton, légèrement abîmées, étiquette 
marquée Bandage Suspensory, contenant un vingtaine de bandages pour testicules. 
Fabrication Johnson & Johson New Brunswick NJ Chicago ILL. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 177 Housse pour vêtement du Médical Corps En toile imperméabilisée, fermeture éclaire 
fonctionnelle de fabrication Conmar. Caducée présent au verso, fabrication S Dresner & 
Son Inc. Crochet de fixation à la penderie présent. A noter une certaine patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 178 Couverture US En drap de laine kaki, aucuns marquages visibles. A noter une certaine 
usure de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20
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 179 Veste de pyjama été d'hôpital US Premier modèle, tous les boutons sont présents. Toile 
bleu ciel. Etiquette indiquant une taille Médium. Etiquette du fabricant The Stuart Keith MFG
CO, datée du 13 avril 1942. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

65

 180 Pyjama été d'hôpital US Comprenant une veste de pyjama en tissu coton bordeaux, tous les
boutons sont présents, broderie sur la poitrine USA MD étiquette dans le col indiquant une 
taille M, fabrication Sigmund Eisner Co, datée du 5 mars 1941. Un pantalon de pyjama en 
toile coton bordeaux, tous les boutons sont présent, étiquette du fabricant Sigmund Eisner 
Co, datée du 6 novembre 1940, taille small. Ensemble homogène par la couleur. A noter 
une légère usure et patine des pièces, quelques taches et accrocs dues au stockage. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 181 Ensemble de housses étanche Deux housse en caoutchouc, les sangles sont présentes. 
Marquages fabricant General Tire & Rubber Co et US rubber Co, datées du 12 juin 1943 et 
du 6 mai 1943. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

25

 182 Sangles pour sac à dos ou sacoche d'infirmier US Quatre sangles pour sac à dos ou 
sacoche d'infirmier US. Complètes. Sans marquages visibles. A noter quelques marques 
d'oxydation. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

 183 Boite médicale de bandage suspensory Boite jamais ouverte, complète, taille médium. 
Etiquette marquée Bandage Suspensory, fabrication Johnson & Johnson New Brunswick 
NJ. A noter une certaine usure de la boite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 184 Ensemble d'équipement médicaux US Comprenant un paquet entier Plain Gauze Bandage. 
Quatre flacons en bakélite vide. Deux paquets pleins d'iodine Swabs, fabrications Burroughs
Wellcome NY. Une boite en carton complète, en très bon état, marquée Ear Wardens Type 
V51R, fabrication Mine Safety Appliance Company Pittsburgh. Un paquet complet, jamais 
ouvert, Bandage Gauze Compressed. Une boite en métal marquée Medical Department 
United States Army. Un pansement individuel dans sa boite en métal, jamais ouverte, 
fabrication Conray Products Company. Une boite jamais ouverte Heat Sterilized Boilabee 
Mild Chromic Type B, fabrication Davis & Geck Inc Brooklyn USA. Un pansement jamais 
ouvert Small First Aid Dressing, fabrication A E Halperin Co Boston. Une boite complète, 
marquée Bike Athletic Supporter Reg US Pat OFF. Un paquet jamais ouvert, marqué 
American Expeditionnary Force. Une boite vide de Google M-1944, abîmée avec des taches
de peinture et des marquages caviardés. Cinq boite en carton, complètes, marquées 
Bandage Muslin Dyed Dressing, fabrication Lily White Sales Co INC NY. Un paquet complet
Small First Aid Dressing, fabrication The Bay Division Parke Davis & Co Bridgeport 
Connecticut. Une boite en métal complète, marquée 3 units Vaporole Aromatic Ammonia, 
fabrication Burroughs Wellcome & Co NY. Un paquet complet Foot Powder 1 ounce, 
fabrication Hynson Westcott & Dunning Inc Baltimore Maryland. Trois boites complètes 
UNIT PK V1 Ten Ammonia Inhalant, fabrication Burroughs Wellcome & Co NY. Une boite 
incomplète de sachets de sulfamide, fabrication Hynson Westcott & Dunning Inc Baltimore 
Maryland. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

85

 185 Housse pour vatement du Médical Corps En toile imperméabilisée, fermeture éclaire 
fonctionnelle de fabrication Conmar. Caducée présent au verso, fabrication S Dresner & 
Son Inc. Crochet de fixation à la penderie présent. A noter une certaine patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 186 Ensemble de poudre pour les pieds Six boites en métal, complètes. Beaux marquages. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 187 Paquet de compresse US jamais ouvert Important paquet de compresse, étiquette de 
l'American Red Cross, datée 1942. Marquages Worcester Mass Chapter. A noter une légère
usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

65

 188 Ensemble de vaisselle émaillée de l'American Red Cross Comprenant trois tasses en métal 
émaillé, disposant des étiquettes A Gift of American Red Cross Made in USA. Un vase en 
métal émaillé, étiquette du fabricant The Jones Metal Products Co West Lafayette Ohio. A 
noter une certaine usure des pièces, très peu de manque d'émail. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 189 Boite First Aid pour véhicule En métal, peinture kaki à 80%. Marquages sur le couvercle 
First Aid Stock NO 9-221-200 For emergency Only. Les fermetures sont complètes et 
fonctionnelles. Etiquette de stock présente, fabrication Richard Green & Co Inc New York. 
Contenant 10 boites de pansements et divers. Il manque deux articles par rapport à la fiche 
d'inventaire. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

210

 190 Casquette M-43 nominative En tissu coton OD, rabat doublé de drap kaki. Etiquette du 
fabricant Union Cap Co, datée du 7 février 1945, taille 7 1/4. Indication nominative sous le 
rabat James F Kienan 51492004. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50
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 191 Veste HBT  Modèle M-1943, en tissu HBT Kaki. Tous les boutons sont présents. Etiquette 
indiquant une taille 38R dans le col. Etiquette du fabricant Reliance MFG CO, datée du 9 
décembre 1942. Pièce neuve de stock. Quelques étiquettes de stock restantes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

100

 192 Ensemble de sifflets US Comprenant deux sifflets en laiton, bien marqués Military Made In 
USA, les chaînettes sont présentes, l'une d'elle parait moderne. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 193 Brassard MP En drap de laine noir, lettrage MP rapporté. Brassard fermant par une épingle 
à nourrice visiblement moderne. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 195 Holster de Colt 45 En cuir marron, beau marquage US sur le rabat. Dragonne en cuir 
présente. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. Fabrication Boyt 44. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

 196 Cordon Landyard pour Colt 45 En cordelette, les parties métallique sont marquées Made In 
USA. Les mousquetons sont complets. A noter une certaine usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 197 Lampe de poche TL 122-B En bakélite, bien marquée TL 122-B, fabrication USA Lite New 
York. Crochet de fixation présent, ainsi que l'ampoule, pile manquante. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce, bakélite moisie. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 198 Talkie Walkie BC 611 D Peinture kaki à 80%. Piles manquantes. Antenne télescopique 
complète. Plaquette du Signal Corps US Army, fabrication Galvin MFG Corporation Chicago 
Illinois. Numéro de série 3510. Daté 43. Sangle de transport présente mais fortement usée. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

211

 201 Brassard MP En drap de laine noir, lettrage MP rapporté. Brassard fermant par trois boutons
pressions fonctionnel. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques accrocs. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 202 Baudrier MP Baudrier en cuir marron, sans marquages visible. Rallonge pour holster de Colt
45, en cuir marron, les boutons pressions sont fonctionnels, fabrication US Pioneer 1942. 
Ensemble non homogène. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 203 Rallonge en cuir pour holster de Colt 45 En cuir, les boutons pressions sont fonctionnels, 
fabrication US Charles F Clark Inc 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 204 Housse étanche pour Colt 45 Housse en matière plastique étanche. Le bouton pression est 
fonctionnel, reste de marquages visibles.  Etat II+

50

 205 Lanterne US En métal, les verres sont présents, ainsi que les ampoules et la poignée de 
transport. Peinture kaki à 80%. Reste de marquages visibles sous la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 206 Extincteur de véhicule Type A-2 Extincteur presque vide, fabrication Pyrene, numéro 
U402797, fabrication Pyrene Manufacturing Company New Jersey. Quelques bosses et 
marques d'usures. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

95

 207 Capuche M-43 En popeline kaki, les cordons de serrage sont présents, ainsi que les 
boutons. Notice d'emploi complète. Etiquette illisible. Laundry number W-7095. A noter une 
légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

15

 208 Veste M-43 du 2ème Ranger En popeline kaki, tous les boutons sont présents, la cordelette 
de serrage à la taille est manquante. Etiquette dans le col illisible. Insigne du 2nd Ranger 
monté main. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques taches et 
accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

110

 209 Chaussette US Une paire de chaussette en tissu kaki. Etiquette du fabricant Lawler Hosiery 
Mills Inc, datée du 30 juin 1943. Taille 12. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

25

 210 Housse étanche pour arme longue En matière plastique, bien datée du 27 août 1943. pièce 
neuve de stock. Traces de pliures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

20

 211 Pochettes pour pansement US  Comprenant une pochette en toile OD, le bouton pression 
est fonctionnelle, crochet de fixation au ceinturon présent, marquages internes Finnigans 
LTD 1945 Britsh Made USA/AA 0020, pièce usée. Une pochette en toile OD7, le bouton 
pression est fonctionnelle, crochet de fixation au ceinturon présent, marquages internes 
illisible. A noter une certaine patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35
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 212 Ensemble d'accessoire d'armement Comprenant un huilier en métal, sans marquages. Un 
huilier en bakélite, vide, les bouchons sont présents, étiquette de stock présente et marquée
Oiler & Thong Case US Rifle Ca 30M1. Deux accessoires de nettoyage, un embout pour le 
tir à blanc. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 213 Poncho US En toile imperméabilisée OD, tous les boutons pressions sont présents, et 
visiblement fonctionnels. Marquages Poncho Medium Weight OD, fabrication Monarch Coat 
Company, daté du 28 juin 1944. Toile souple. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50

 214 Vareuse troupe USA Canada En drap kaki, tous les boutons sont présents. Disque de col 
US et disque de col des services spéciaux. Patch US CANADA monté main. Grade de 
manche montés main. Inscription manuscrite dans le col. Etiquette du fabricant J Everett 
Levrisohn, date illisible, taille 39R. A noter une légère patine de la pièce, ainsi que quelques 
trous de mite. Après avoir joué un rôle déterminant dans la rupture de la ligne Bernhardt au 
cours d'une rude bataille dans des conditions de terrain extrames où elle conquit les Monte 
la Difensa et le Monte La Remetanea avec de lourdes pertes à partir du 2 décembre 1943, 
la Force participa au débarquement d’Anzio en janvier/février 1944 et fut la première unité 
alliée à entrer dans Rome le 4 juin 1944. Elle participa ensuite au débarquement en 
Provence sous l'opération Dragoon en août 1944 puis au combat dans les Alpes et les 
Vosges avant sa dissolution en décembre 1944. Au total, la 1st Special Service Force mit 
hors de combat 12 000 soldats allemands, captura 7 000 prisonniers et subit un taux 
d'attrition supérieur à 600 %. Au total, ses pertes dans les différentes campagnes 
représentent 130 % de son effectif. Ce taux explique en partie sa dissolution. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 215 Pantalon moutarde En drap kaki, tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en tissu 
coton blanc. Bavette anti-gaz présente. Etiquette manquante. A noter une certaine patine de
la pièce, ainsi que de discrets trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 216 Couteau US M3 Utica Poignée composée d'anneaux en cuir. Grenade de l'intendance 
absente sur le pommeau. Lame incomplète, fortement affûtée. Marquages sur la garde US 
M-3 Utica. Fourreau USM8, peinture à 50%, embout manquant. A noter une forte usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II-

110

 217 Ensemble de pochettes pour chargeurs de Carabine USM1 Comprenant une pochette en 
toile OD bicolore, pas de marquages US sur le rabat, fabrication SF CO Inc 1943 No m 
88061. Une pochette en toile OD, beau marquage US sur le rabat, fabrication JQMD 1942. 
Les pochettes n'ont pas été réutilisées par l'armée française. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Etat II+

50

 218 Sac à dos M-28 En toile OD, la majorité des sangles sont présentes, triangle manquant. 
Fabrication Lub Prod Co 1942. Beau marquage US sur la face avant. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 219 Sac à paquetage US En toile OD7, beau marquage US. Indication nominative manuscrite R 
Scherff, grade peint à la peinture jaune. Daté 1943. A noter une certaine usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 220 Ensemble de pelles en T US Deux pelles en T. Manches en bois dont l'un dispose de sa 
peinture kaki. Marquages US présents. Les housses sont complètes, l'une dispose de son 
étiquette de stock et la seconde est datée 1942. A noter une certaine usure et oxydation des
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

130

 221 Beanie US En épais tissu laineux kaki, étiquette indiquant une taille M. A noter une légère 
usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

65

 222 Veste HBT  Modèle M-1943, second modèle, en tissu HBT Kaki. Tous les boutons sont 
présents. Etiquette indiquant une taille 40 dans le col. Etiquette du fabricant absente. A 
noter quelques marques d'usures sur l'ensemble de la pièce, ainsi que des accrocs et 
réparations. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

 223 Microphone TS 30 S en boite d'origine Boite en carton ouverte, et abîmée avec des 
manques. Etiquette marquée Signal Corps US Army. 1 Each Microphone T 30 S. 
Fabrication Universal Microphone Company Inglewood. Microphone complet dans son 
emballage d'origine, avec ses pièces de rechange et sa notice. A noter une forte usure de la
boite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat
II+

40

 224 Harnais pour pigeons en boite Boite en carton ouverte, étiquette marquée 10 each Pigeon 
West PG 106/CB, fabrication Maiden Form Brassiere Co Inc Bayonne New Jersey, datée 
1945. Contenant un harnais pour pigeon complet, la capsule pour le transport des 
messages et un livret Message Book M-210 Signal Corps US Army. A noter une légère 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

80
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 225 Ensemble de Message Book M-210 Cinq carnets complets, bien marqués Message Book 
M-210 Signal Corps US Army. Datées 1942. Divers états. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 226 Ensemble de boite pour outils Deux housses en cuir marron, les fermetures sont complètes.
Marquages SF CO 6-42, et Boyt 2-43. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

 227 Ensemble de Message Book M-210 Cinq carnets complets, bien marqués Message Book 
M-210 Signal Corps US Army. Datées 1942. Divers états. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 228 Outil CS-34 Housse en cuir marron, un bouton pression est manquant, bien marquée CS-34
Signal Corps US Army. Couteau TL-29 présent mais abîmé. Pince coupante bien marquée 
US. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 229 Téléphone de campagne US Housse en cuir avec sa sangle de transport. Marquages Signal
Corps US Army Téléphone EE-8-B. Combiné présent. A noter une certaine usure de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

55

 230 Casque audio HB-30 Complet avec son cable et sa prise PL-540. Les parties métalliques 
sont oxydées. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Certains cables sont 
partiellement dénudés. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

20

 231 Switch SW141 Cable complet avec sa prise jack, boitier marqué Western Electric. A noter 
une certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 232 Boite d'outillage TE-5 Housse en cuir marron, bouton pression fonctionnel, un réparation 
effectuée avec du scotch sur le rabat, marquages Signal Corps US Army Tool Equipment 
TE-5. Tous les accessoires sont présents. A noter une forte usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 233 Ensemble d'ampoules radio US Sept ampoules radio, divers fabricant, toutes en boites 
d'origines. Certaines sont datées 1944. Divers états des emballages. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 234 Microphone T-17 et sa housse Microphone complet avec son cable et sa prise, daté 1943, 
les parties mobiles sont fonctionnels. On y joint une housse en toile OD imperméabilisée, le 
bouton pression est fonctionnel. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 235 TM 11-330 Switchboard Livret complet bien marqué TM 11-330 Switchboards BD71, BD72, 
BD 72A et BD 72B. Daté octobre 1943. Indication nominative illisible. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 236 Ensemble de drapeaux de signalisation CS-90 Comprenant deux housses complètes. Les 
drapeaux rouges, oranges et verts sont présents. Beaux marquages CS-90 sur les housses.
Les sangles de transport sont présentes. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 237 Switchboard BD-71 Caisse en bois, peinture à 80%. Plaquette du fabricant Stromberg 
Carlson Tel MFG CO, daté 1943, numéro de série illisible. Les pieds télescopiques sont 
présents. Quelques accessoires présents. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

 238 Lunettes Polaroid Goggle Kit Housse en toile, les lacets sont présents, marquages Polaroid 
All purpose Goggle Kit NO 1021. Contenant la paire de lunette, visiblement jamais utilisé, 
élastique souple, ainsi que tous les filtres. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 239 Blouson de tankiste US  En popeline OD, intérieur doublé en drap kaki. Trace d'une 
étiquette dans le col. Les feutrines sont présentes, mais partiellement mitées. Fermeture 
éclaire fonctionnelle de fabrication Crown. Insigne du Shaef monté main. A noter quelques 
marques d'usures, réparations et accrocs sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

600

 240 Salopette de tankiste US En popeline OD. Intérieur doublé en drap kaki. Les bretelles sont 
complètes. Fermeture éclaire centrale fonctionnelle, fabrication Conmar. La fermeture 
éclaire latérale est de fabrication Talon, fonctionnelle, la seconde est cousue. La fermeture 
de la braguette a été cousue. A noter quelques taches et réparations sur l'ensemble de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

80

 241 Caisses à munitions de mitrailleuse de 30 US Deux caisses en métal, nombreuses marques
d'usures et d'oxydation. Peinture à 40% et 50%. Fabrication SF CO. Marquages 109 et 110 
à la peinture blanche. Marquages 250 Cal 30 Belted Ball. A noter une certaine usure et 
oxydation des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50
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 242 Casque de tankiste US terrain En cuir et fibre. Peinture à 80%. Tous les élastiques et les 
serres tate sont présents. Intérieur en cuir. Fabrication Rawlings, taille 7 1/8. Les lunettes 
sont montées d'origines sur le casque, selon les informations du vendeur le casque à été 
retrouvé tel quel. Ecouteurs présents et complet avec cable et prise jack. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Pièce terrain. Lunette fortement abîmées. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

570

 244 Ensemble d'outils US Comprenant une housse pour pioche individuelle, le crochet de 
fixation au ceinturon a été remplacé postérieurement, fabrication American Canvas Co 
1944, nombreux accrocs et marques d'usures. Une pioche individuelle, manche en bois, 
reste de peinture kaki à 30 %, marquage US visible. Housse en toile OD, complète, sans 
marquage visible, tate de pioche probablement repeinte, marquage US Diamond 1943. Une 
hachette individuelle, manche en bois sans marquages visibles. Pochette en toile OD, date 
illisible. Partie métallique décapé, fabrication American FOR & HOE Co 1942. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 245 Capuche hivernal US En tissu OD, doublé de tissu kaki, la jugulaire est présente. Indication 
nominative illisible à l'intérieur. Les parties métalliques internes sont oxydées. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 246 Salopette de tankiste US En popeline OD. Intérieur doublé en drap kaki. Les bretelles sont 
complètes. Fermeture éclaire centrale fonctionnelle, fabrication Prentice. Les fermetures 
éclaires latérales sont de fabrication Talon, fonctionnelle. L'une d'elle ne dispose pas de sa 
tirette complète. A noter quelques taches sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 247 Moufles hivernales terrain EN cuir fauve, et feutrine. Paire homogène, doublée en fausse 
fourrure. A noter une certaine usure et patine des pièces. Selon les informations du vendeur,
les gants ont été retrouvés au mame endroit que le casque de tankiste terrain. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 248 Holster d'épaule de Colt 45 En cuir marron, reste de marquage US sur le face avant. Les 
boutons pressions sont présents. Fabrication Enger Kress 1944. A noter une forte usure de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

120

 249 Becs verseurs pour véhicules US Deux becs verseurs, en métal, visiblement complets. 
Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et oxydation des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 250 Casque de tankiste US En cuir et fibre. Peinture à 80%. Tous les élastiques et les serres 
tate sont présents. Intérieur en cuir. Fabrication Rawlings, taille 7 1/8. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

250

 251 Laryngophone US  Complet avec son cable et sa prise. Elastique présente mais fortement 
distendu et effiloché. On y joint un cable Plug PL 55 et prise jack JK-26. A noter une forte 
usure des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

 252 Combinaison HBT de la 4ème DB US En tissu HBT, tous les boutons sont présents, ainsi 
que la ceinture. Aucuns marquages visibles. Patch original de la 4ème DB US monté main. 
Pièce terrain, comportant de nombreuses taches, marques d'usures, accrocs et réparations.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

110

 253 Extincteur de véhicule FYR FYTER Extincteur presque vide, fabrication FYR FYTER, 
numéro 226602, fabrication THE FYR TYTER CO Dayton Ohio. Quelques bosses et 
marques d'usures. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 254 Vareuse troupe de la 2ème DB US En drap kaki, tous les boutons sont présents. Dépourvue
d'insignes. Patch de la 2ème DB US monté main. Inscription manuscrite illisible dans le col. 
Grades montés main. Etiquette du QM Phila Quatermaster Depot vierge. A noter une légère 
patine de la pièce. La deuxième division blindée US joua un rôle crucial lors de l'opération 
Torch, de l'invasion de la Sicile, de la Libération de la France et du Benelux avant de 
participer à la campagne d'Allemagne en pénétrant la ligne Siegfried. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

90

 255 Vaches à eau US Deux vaches à eau. Petits modèles en forte toile OD. L'une n'a pas de 
marquages, la seconde est une fabrication Atlas Awnings 1942. A noter une certaine usure 
et patine des pièces, ainsi que quelques accrocs. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 256 Extincteur de véhicule Type A-2 et son support Extincteur presque vide, fabrication Pyrene, 
numéro 331391, fabrication Pyrene Manufacturing Company New Jersey. Quelques bosses 
et marques d'usures. Support en métal sans marquages, probablement postérieur. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

180

 257 Reproduction d'un support pour extincteur US En métal, belle reproduction, peinture à 90%. 
A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40
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 258 Casquette hivernale US En toile OD, doublé de drap kaki. La jugulaire est complète. 
Etiquette du fabricant Prenium Cap Company, datée du 3 juin 1938, taille 6 3/8. Pièce neuve
de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I+

30

 259 Blouson M-41 Artic En tissu OD, intérieur doublé en drap kaki. Tous les boutons sont 
présents, fermeture éclaire de fabrication Talon, fonctionnelle. Aucuns marquages visibles. 
Bonne taille. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

 261 Gants US En toile OD et cuir fauve. Moufles type 1. Beau marquage US sur les manchons. 
Fabrication Saranac Glove Co. A noter une certaine usure et patine de la partie en cuir. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 262 Pochettes pour pansement US  Comprenant une pochette en toile OD, le bouton pression 
est fonctionnelle, crochet de fixation au ceinturon présent, marquages BAB CO 1942, pièce 
usée. Une pochette en toile OD7, le bouton pression est fonctionnelle, crochet de fixation au
ceinturon présent, marquages Bearse MFG CO 1942. A noter une certaine patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

45

 263 Lampe de poche TL 122-C En bakélite, bien marquée TL 122-C, sans marquages fabricant. 
Crochet de fixation présent, ainsi que l'ampoule, pile manquante. A noter une certaine usure
et patine de la pièce, bakélite moisie. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 264 Pack board US avec notice Cadre en bois, peinture à 80%. Pièce métallique manquante. 
Cordages complets. Bretelles complètes. Notice présente. Daté du 21 mai 1944. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 265 Casquette hivernale US En toile OD, doublé de drap kaki. La jugulaire est complète. 
Etiquette du fabricant Globe Sales & MFG Co datée du 15 février 1938, taille 7 3/4. Pièce 
neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

30

 266 Ensemble de sous-vetement hivernaux US Comprenant un tee-shirt à manche longue en 
épais tissu kaki, reste de marquages illisibles dans le col. Aucuns trous de mite. Un caleçon 
long en épais tissu kaki, les cordons de serrage sont présents, ainsi que les boutons, 
fabrication Julius Kayser & Co, daté du 24 février 1943, taille 28. A noter une légère usure et
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

30

 269 Chapeau US En tissu OD type HBT, sans marquages visibles. Laundry number illisible. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 270 Pantalons HBT USMC Deux pantalons HBT, la majorité des boutons sont présents. Aucuns 
marquages visibles. Nombreux accrocs, taches et marques d'usures. Pièces terrain. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

110

 271 Demi toile de tente camouflé USMC En toile réversible camouflé USMC, la majorité des 
boutons sont présents. Aucuns marquages visibles. Quelques taches et marques d'usures, 
couleurs très vives. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

140

 272 Couvre casque USMC Deuxième modèle en toile camouflé réversible USMC, pièce neuve 
de stock, sans marquages visibles. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I+

130

 273 Combinaison camouflée USMC En tissu camouflé USMC. Tous les boutons pressions sont 
fonctionnels. Fermeture éclaire fonctionnelle de fabrication Conmar. Les bretelles internes 
sont manquantes. Taille 38R. Couleurs vives. Aucuns marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques accrocs. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

 274 Housse de gourde USMC  Troisième modèle en toile OD, les boutons sont présents et 
fonctionnels. Etiquette de stock présente et datée 1945. Pas de trous sous la housse. Le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. A noter une certaine usure et patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 275 Ensemble de sangle USMC Comprenant quatre sangle pour sac à dos en toile camouflé et 
deux sangle pour tente en toile camouflé USMC. A noter une certaine patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 276 Machette US Manche en bakélite complet, lame fortement oxydée, fabrication True Temper 
US 1943. Fourreau en toile OD, le crochet de fixation au ceinturon est présent. Fabrication 
JQMD 1942, beau marquage US. Longueur de la lame 46 cm. A noter une forte oxydation 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II-

95

 277 Moustiquaire de Casque USMC En toile camouflé USMC, toutes les sangles sont 
présentes. Neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I+

30
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 278 Chapeau US En tissu OD type HBT, étiquette illisible. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

20

 279 Veste HBT USMC En toile HBT, beau marquage USMC sur la poitrine. Aucuns marquages 
de taille visible. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques taches 
d'oxydation. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

 280 Pantalon camouflé USMC  En toile camouflé USMC, touts les boutons sont présents, 
couleurs vives. Nombreuses étiquettes de stock. Etiquette du fabricant King Kard Overall 
CO datée du 5 octobre 1943. Taille 34 x 31. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

1 100

 281 Pochette First Aid Jungle En toile OD, vide, le crochet de fixation au ceinturon est présent. 
Beau marquage US sur le rabat et slattery à la peinture blanche. Fabrication Sanicot 
Products Co Manchester NH 1943. A noter une certaine usure de la pièce, et quelques 
accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

40

 282 Housse de gourde USMC  Quatrième modèle en toile OD, les boutons sont présents et 
fonctionnels. Trous sous la housse. Sans marquages visibles. Le crochet de fixation au 
ceinturon est présent. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

45

 283 Demi toile de tente camouflé USMC En toile réversible camouflé USMC, la majorité des 
boutons sont présents, ainsi que les cordelettes. Contract 38662, fabrication Power & Co 
1942. Couleurs passées, nombreux accrocs et taches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

 284 Moustiquaire de tente USMC En toile coton camouflé USMC, et tissu nid d'abeille. La 
majorité des sangles sont présentes. Aucuns marquages visibles. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce, ainsi que quelques taches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 285 Ensemble d'équipement USMC Comprenant un brelage USMC, en toile OD, toutes les 
pièces métalliques sont présentes, étiquette de stock datée 1945. Un brelage USMC, en 
toile OD, toutes les pièces métalliques sont présentes mais oxydées. Un tube fuel 
emergency tablets Usmc, daté 1943. Une pochette vide Kit Jungle Medical Individual, 
fabrication MSA. Une pochette First AId Jungle en mauvais état, sans marquages visibles. A
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 286 Couvre casque USMC Premier modèle en toile camouflé réversible USMC, sans 
marquages visibles. Modèle sans passants pour le feuillage. Nombreux accrocs et marques 
d'usures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II-

155

 287 Poncho USMC En toile imperméabilisé camouflée USMC. Tous les boutons pressions sont 
présents. Fabrication The Walker Company USMC, daté du 13 juin 1944. Toile souple, 
couleurs ternes. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 288 Pantalon camouflé USMC  En toile camouflé USMC, touts les boutons sont présents, 
couleurs vives. Marquages caviardés. A noter une quelques marques d'usures et taches sur 
l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

230

 289 Jungle pack USMC En toile coton OD, beau marquage US sur le rabat. La majorité des 
sangles sont présentes. Fabrication Indianapolis Tent & Awning Co 1942. Etiquette USMC 
Baggage Storage Check présente mais partiellement illisible. A noter quelques marques 
d'usures et accrocs sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170

 290 Housse de gourde camouflé USMC  Troisième modèle en toile OD camouflé, les boutons 
sont présents et fonctionnels. Pas de marquages visibles. Pas de trous sous la housse. Le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. Ce type de housse est probablement 
postérieur. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

180

 291 Demi toile de tente camouflé USMC En toile réversible camouflé USMC, la majorité des 
boutons sont présents, ainsi que les cordelettes. Contract 46469, fabrication Power & Co 
1944. Couleurs vives. A noter une légère usure et patine de la pièce, ainsi que quelques 
taches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I-

140

 292 Moustiquaire de Casque USMC En toile camouflé USMC, toutes les sangles sont 
présentes. Neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I+

30

 293 Veste HBT USMC En toile HBT, beau marquage USMC sur la poitrine. Grade de manche 
réalisés à main levée. Aucuns marquages de taille visible. A noter une certaine patine de la 
pièce, ainsi que quelques taches d'oxydation. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100
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 294 Pantalon HBT USMC En toile HBT. Tous les  boutons sont présents. Taille illisible, indication
nominative D E Cawx. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que de 
nombreuses taches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

80

 295 Ensemble de sac USMC personnalisés Deux sacs en toile OD, modèles 1941, dont l'un est 
modifié, la majorité des sangles sont présentes. Un des sacs dispose d'un insigne peint 
représentant un losange rouge et le chiffre 224, indication nominative Miller. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

85

 296 Couvre casque USMC Premier modèle en toile camouflé réversible USMC, sans 
marquages visibles. Modèle sans passants pour le feuillage. Nombreux accrocs et marques 
d'usures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II-

190

 297 Poncho USMC En toile imperméabilisé camouflée USMC. Tous les boutons pressions sont 
présents. Pièce terrain fortement abîmée avec des manques et des taches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat III+

25

 298 Pantalon HBT USMC En toile HBT. Tous les  boutons sont présents. Taille 34, indication 
nominative T F Lowe. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

 299 Sac de démolition USMC En toile OD, vide, toutes les sangles sont présentes. Marquages 
USMC Scranton Lace Co 1945. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

 300 Vareuse de cérémonie USMC En drap bleu marine, liseré rouge. Insignes de col métalliques
USMC. Grades de manche visiblement montés d'origine. Tous les boutons sont présents. 
Indication nominative WE Hotchkiss, daté 1942-1943 dans l'emmanchure. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques léchures et trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 301 Pantalon de cérémonie USMC En tissu bleu foncé avec bandes rouge. Etiquette du 
fabricant Statham Garment Corp, taille 32 X 38. Modèle probablement après-guerre. A noter
une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques accrocs. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 302 Valise USMC du Major MC Mullan En toile OD, toutes les sangles sont présentes, poignée 
en cuir partiellement usé. Etiquette nominative MAJ B Mc Mullan HQ Btry 1st Marine Camp 
Pendleton. Fabrication Union Canvas Good Co 1944. A noter une certaine patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

110

 303 Manteau de sortie USMC En drap vert forat, tous les boutons sont présents. Tampon du 
Quatermasters Department USMC 1944-1945, taille 4L. A noter une certaine usure et patine
de la pièce, ainsi que quelques léchures et trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 304 Vareuse de sortie USMC En drap vert forat, tous les boutons sont présents. Marquages 
College Hall Fashions. Datée du 8 septembre 1944. Taille 5L. Grades de manche montés 
main. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 305 Pantalon de sortie USMC En drap de laine vert forat, tous les boutons sont présents. 
Aucuns marquages visible. Indication nominative RH Meyer. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 306 Documents USMC Comprenant une pochette contenant des images, bien marquée 
Genuine Photographs Fighting Marines In Alaska and South Pacific. Deux cartes postales 
en couleur, ainsi qu'une fiche de livraison. A noter une certaine patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 307 Calot USMC En drap vert forat, insigne de la Navy. Bandeau de transpiration en cuir marron
fortement abîmé, étiquette indiquant une taille 7 1/8. On y joint un calot britannique, sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 308 Vareuse de sortie USMC En drap vert forat, tous les boutons sont présents. Marquages 
Quatermasters USMC. Datée 1941-1942. Taille 4M. Grades de manche montés main. 
Insigne monté main. A noter une légère usure de la pièce, quelques trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 309 Pantalon de sortie USMC En drap de laine vert forat, tous les boutons sont présents. 
Aucuns marquages visible. Indication nominative NE Sherrard. A noter une certaine usure et
patine de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 310 Calot d'officier para glider En tissu chocolat. Insigne des para glider monté main. Bandeau 
de transpiration en cuir fortement abîmé. Laundry number C-4765. A noter une certaine 
usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50
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 311 Vareuse de colonel de la 101ème airborne En tissu chocolat, tous les boutons sont 
présents, ainsi que la ceinture. Grades de colonel après-guerre. Insigne de col US et de 
l'infanterie. CIB postérieur. Patch de la 101ème airborne monté main sans garantie 
d'authenticité. Etiquette du taille Army Officer Coat. Etiquette absente. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I-

100

 312 Pantalon chocolat En tissu chocolat, tous les boutons sont présents, intérieur doublé en 
tissu coton blanc. Etiquette du fabricant 404, datée du 9 novembre 1942. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I-

45

 313 Calot d'officier parachutiste nominatif En tissu chocolat, liseré noir et argent du corps des 
officier. Insigne d'infanterie parachutiste monté main. Intérieur doublé en satinette jaune. 
Bandeau de transpiration en cuir. Indication nominative Major Warren Huber. A noter une 
certaine patine de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. On y joint une cravate 
chocolat sans marquages visibles. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 314 Couteau de combat Cattaraugus 225Q Manche composé d'anneaux en cuir, lame affûtée. 
Marquages Cattaraugus 225Q. Fourreau en cuir fortement usé, indication nominative 
illisible, aucuns marquages visibles. A noter une forte usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 315 Harnais pour pigeons en boite Boite en carton ouverte, étiquette marquée 10 each Pigeon 
West PG 106/CB, fabrication Maiden Form Brassiere Co Inc Bayonne New Jersey, datée 
1945. Contenant un harnais pour pigeon complet, la capsule pour le transport des 
messages. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 316 Musette M-36 En toile OD, partiellement imperméabilisée. La sangle de transport est 
manquante. Beau marquage US sur le rabat. Fabrication Bradford and Co Inc 1942. A noter 
quelques marques d'usures et taches sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

 317 Ensemble de pochettes pour chargeurs de Carabine USM1 Comprenant une pochette en 
toile OD bicolore, beau marquages US sur le rabat, fabrication Biscayne Tent & Awning Co 
1943. Une pochette en toile OD, beau marquage US sur le rabat, fabrication Atlas Awning 
1942. Les pochettes n'ont pas été réutilisées par l'armée française. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 318 Housse pour carabine USM1A1 En forte toile OD, les boutons pressions sont fonctionnels, 
nombreuses taches d'humidité. Code fabricant illisible. Datée 1943. La lanière de fixation à 
la cheville est présente. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

230

 319 Casque de parachutiste US Coque de casque USM1, fermeture du jonc à l'avant, numéro 
de lot illisible. Repeint, reproduction d'insigne. Filet de camouflage postérieur. Pontets 
mobiles, jugulaires après-guerre. Liner après-guerre. A noter une certaine patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

140

 320 Chemise moutarde de la 101ème Airborne En drap de laine dit moutarde, tous les boutons 
sont présents. Bavette anti-gaz découpée. Patch de la 101ème Airborne monté main. 
Etiquette dans le col indiquant une taille 15 1/2-32. Etiquette présente mais illisible. A noter 
une légère usure de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 321 A Housse pour carabine USM1A1 En forte toile OD, les boutons pressions sont fonctionnels. 
Fabrication All Yank Products. Datée 1943. La lanière de fixation à la cheville est présente. 
Beau marquage US sur le rabat. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

220

 321 B Scrap book du musicien Angelo Lamariana de la 82ème Airborne Couverture en cuir avec 
photo noir et blanc représentant deux soldats américains présentant les armes et un soldat 
porte drapeau. Première page marquée This book is presented to the 505 band. 
Nombreuses photos dont une représentant un parachutiste US en tenue de saut. 
Nombreuses coupures de presse et documents, dont certains après-guerre. On y joint la 
fiche complète du soldat Angelo Lamariana. A noter une certaine usure et patine de la pièce.
 Etat II+

600

 322 Casquette Crusher  En drap de laine kaki, visière en cuir marron, fausse jugulaire faisant le 
tour de la coiffure. Insigne d'officier en métal doré. Intérieur doublé en tissu imperméabilisé, 
fabrication Dunlap New York. Bandeau de transpiration partiellement décousu et recousu. 
Reste d'étiquette de prix sous le bandeau. On y joint un couvre casquette anti-pluie, en toile 
imperméabilisé, toile souple, élastique distendu, marquages Kleiner Made In USA. A noter 
une certain patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170

 323 Chemise Chino US Air Force En tissu chino, tous les boutons sont présents, sauf un. 
Grades de manche montés machine, ainsi que l'insigne de spécialité.  Patch US Air Force 
monté machine. Etiquette présente mais illisible. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

30
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 324 Casque radio AN H1 Serre tate doublé de cuir. Une branche du serre tate est désolidarisée. 
Ecouteurs présents, ainsi que le cable et la prise Jack. Fabrication VTAH Chicago. A noter 
une certaine usure et oxydation de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 325 Ensemble d'insignes de l'US Air Force  55 insignes divers modèles, fabrications et époques.
A noter une légère patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 326 Casque radio AN H1 Serre tate doublé de cuir. Ecouteurs présents, ainsi que le cable et la 
prise Jack. Fabrication VTAH Chicago. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 327 Ensemble de bonnets US Comprenant deux bonnets en laine, sans marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 328 Calot d'officier USN En drap de laine bleu marine. Intérieur doublé en satinette noire. 
Bandeau de transpiration en cuir fauve. Etiquette indiquant une taille 7 1/8. Pièce neuve de 
stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat I+

30

 329 Cravate USN en boite Cravate en tissu noir, boite postérieure. A noter une légère usure de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

10

 330 Bob USN gris En tissu gris, rare variante. Neuf de stock. Etiquette indiquant une taille 7. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

 331 Chemise USN En laine bleu marine, tous les boutons sont présents. Etiquette dans le col du
Naval Clothing Factory. Taille 16 1/2. A noter une certaine patine de la pièce et quelques 
discrets trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

 332 Pantalon USN En drap de laine bleu marine, tous les boutons sont présents. Etiquette de 
l'US Naval Clothing Factory Brooklin NY. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 333 Lampe de poche USN en boite d'origine En métal, bien marquée USN, ampoule présente, 
pile manquante. Marquages Fulton. Boite en carton incomplète, marquée 1-Flashlight 
Electric Hand Fabrication Fulton Manufacturing Corporation Wauseon Ohio. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 334 Bob USN nominatif En tissu coton blanc, marquages nominatif au pochoir Summer Sun 
1593. Etiquette indiquant une taille 7 1/2. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

 335 Couteau USN MK I Fourreau composé d'anneaux en cuir. Lame complète, partiellement 
oxydée, marquages RH PAL 35 et marquée USN Mark I. Fourreau en peinture d'origine à 
80%, modèle sans crochet de fixation au ceinturon. Marquages USN MK. Fabrication 
BMCO. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

240

 336 Gilet de sauvetage N°2 En kapok, tissu de couleur bleu, la majorité des sangles sont 
présentes. Fabrication Reed Furniture Co Los Angeles. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

160

 337 Bob USN nominatif En tissu coton blanc, marquages nominatif au pochoir Pialey 203 9689. 
Etiquette indiquant une taille 7 1/4. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

35

 338 Blouson USN N1 personnalisé  En épais tissu kaki, doublure en alpaga, fermeture éclaire 
non fonctionnelle, fabrication Talon. Tous les boutons sont présents. Les cordons de serrage
au bas de la veste sont présents. Etiquette dans le col indiquant une taille 40R. Marquages 
USN sur la poitrine caviardés. Marquages au pochoir dans le dos 17 STM.LAB. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques manques dans la doublure.  Etat II+

250

 339 Casque US Navy Coque de casque USM1, fermeture du jonc à l'avant, numéro de lot 
illisible. Nombreuses couches de peinture gris bateau typique USN. Pontets mobiles, 
jugulaires après-guerre. Liner après-guerre. A noter une certaine patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

 340 Capuche N1 USN En tissu kaki, nuquière bien marquée USN, un accroc à la base de 
celle-ci. Jugulaire complète. Intérieur doublé en drap. Etiquette marquée Navy Department 
Contract NXsx 38051, taille 7. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 341 Blouson USN N1 personnalisé Beach Masters En épais tissu kaki, doublure en drap gris, 
fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication Z. Tous les boutons sont présents. Les cordons 
de serrage au bas de la veste sont présents. Indication nominative caviardée sur la poitrine 
Jahn. Marquage au dos USN au pochoir. Personnalisation par l'ajout d'un dessin 
représentant un marin hurlant dans un porte voix. Marquages Sparky's Beachmasters. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

320



Liste des résultats de vente 04/07/2020
MILITARIA-COLLECTION JEAN-PIERRE CHANTRAIN 3ème PARTIE

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes de Caen - 13 route de Trouville 14000 Caen

Page N°23

Catalogue Désignation Adjudication

 342 Ensemble d'équipement USN Comprenant un brassard en laine, élastique souple, broderie 
Navy Recruiting Service. Un sifflet en bakélite noire, cordelette présente, mais visiblement 
postérieure, fabrication US Navy Made In USA, fonctionnel. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

 343 Beanie USN En lainage bleu marine. Etiquette présente mais illisible. Aucuns marquages 
visibles. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

65

 344 Gilet de sauvetage N°2 En kapok, tissu de couleur bleu, la majorité des sangles sont 
présentes. Fabrication Reed Furniture Co Los Angeles. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

180

 345 Parka imperméabilisée USN En toile OD imperméabilisée. Le cordon de serrage au col est 
présent. Beau marquage USN au pochoir sur la poitrine. Etiquette du Navy Department 
NXsx 41126, taille Large. A noter quelques marques d'usures et taches sur l'ensemble de la 
pièce. Toile souple. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

80

 346 Ensemble d'équipement USN Comprenant un morse code Training Aid, bien marqué USN. 
Un pochette d'allumettes USN, complète. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 347 Bachi USN En drap de laine bleu marine. Bandeau marqué US Navy. Bandeau de 
transpiration en cuir fauve. Taille 7 1/8. Etiquette du Clothing Supply Office. A noter une 
légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

60

 348 Gilet de sauvetage N°2 En kapok, tissu de couleur bleu, la majorité des sangles sont 
présentes. Fabrication Reed Furniture Co Los Angeles. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

220

 349 Veste HBT USN En toile HBT, tous les boutons sont présents. Marquages dans le col 
Contract NSSx 4596, taille 38. Beau marquage USN sur la poitrine. A noter une légère usure
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

150

 350 Pantalon de pont USN En épais tissu coton kaki. Les bretelles sont présentes. Etiquette 
marquée Contract Nxss 22361, taille médium. Marquages au pochoir sur la poche 537. 
Fermeture éclaire fonctionnelle de fabrication Talon. A noter quelques marques d'usures et 
de décoloration, ainsi qu'une réparation au niveau de la braguette. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 351 Chapeau en demim En denim bleu, et tissu coton blanc. Aucuns marquages visibles. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 352 Sac à paquetage en denim En denim bleu, le cordon de serrage est présent. Modèle 1929. 
Sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce et quelques taches.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 353 Ensemble de kit de courrier US Navy Comprenant un disque enregistrable vierge, dans son 
emballage d'origine. Un set de courrier Thinking Of You Stationery Kit, incomplet. Un set de 
courrier Navy Air Mail, visiblement complet. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Etat II+

40

 354 Chapeau en demim En denim bleu, et tissu coton blanc. Etiquette du fabricant Philadelphia 
Uniform Co Inc , datée du 27 février 1934, taille 7 1/4. Pièce neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

180

 355 Sac à paquetage en denim En denim bleu, le cordon de serrage est présent. Modèle 1929. 
Fabrication Fit Products Co, daté du 8 mai 1941. A noter une légère usure et patine de la 
pièce et quelques taches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

45

 356 Kit de courrier humoristique US Navy Kit visiblement complet, nombreuses illustrations 
comique. On y joint un livret de bonds de guerre, incomplet. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

60

 357 Casque tropical USN Coque en fibre, recouverte d'un tissu sable. Jugulaire en toile 
présente. Insigne USN métallique. Bandeau de transpiration en cuir. Marquages intérieur 11 
helmet sun DSA 100 4036 8416 161 4773. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

80

 358 Masque anti-gaz USN MKI Housse en toile bleu USN, toutes les sangles sont présentes. 
Marquages USN U Gas Mask NDO Mark I. Masque complet avec son filtre, ses accessoires
et sa notice. Housse datée 1944. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170
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 359 Ensemble d'équipement USN Comprenant une paire homogène de guatre USN, les lacets 
sont présents. Taille 3. Fabrication Gregory & Read Co, datée du 16 février 1943. Une 
bouée de sauvetage USN, incomplète. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 360 Capuche USN En toile bleu, doublé de drap noir. Beau marquages USN sur la nuquière. 
Jugulaire présente. Etiquette présente NXss 22036, taille 7 1/4.  Marquages I-DIV à la 
peinture jaune dans la doublure. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

25

 361 Kit de couture USN Boite recouverte de tissu bleu navy. Visiblement complète. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 362 Plateau de mess USN En aluminium, compartimenté. Marquages au dos USN EA CO 1945.
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 363 Casquette type M-43 En tissu OD, bordure intérieure doublée de drap. Etiquette présente 
mais illisibles. Taille 7 3/4. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 364 Imperméable US En toile OD imperméable, la majorité des boutons sont présents, certains 
sont cassés. Toile souple. Etiquette présente, datée novembre 1945, taille small, fabrication 
Interstate MFG CO. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 365 Caban USN En drap de laine bleu marine, tous les boutons sont présents et estampillés de 
l'ancre de marine. Etiquette dans le col marquée 38L 8405-01-154-5786. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 367 Veste HBT  Modèle M-1943, en tissu HBT Kaki. Tous les boutons sont présents. Marquages
dans le col 42R Stock No 55-J-508-75. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 370 Jumper USN En drap de laine bleu marine, modèle après-guerre. Etiquette du fabricant 
illisible. Indication nominative illisible. Patch de l'USS Francis Marion. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Le navire a déployé de nombreux exercices majeurs de 1961 à 
1968. En octobre-novembre 1962, il a servi dans le cadre du blocus naval américain de 
Cuba pendant la crise des missiles cubains avec des unités du 8e Régiment de Marines à 
bord. En décembre 1968, il a servi de navire de récupération secondaire pour la mission 
lunaire Apollo 8 . Le 1er janvier 1969, elle a été désignée transport amphibie (LPA-249). De 
1969 à 1975, Francis Marion a participé à de nombreux exercices d'assaut amphibie en 
Méditerranée et dans les Caraïbes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 371 Life Preserver USN En tissu imperméabilisé bleu, les bombonnes et le tuyau de gonflage 
sont présents, ainsi que les sangles. Fabrication Rubber CO, datée du 11 octobre 1945. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 374 Couvre casque USMC En toile camouflé réversible. Daté du 29 avril 1953. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des accrocs. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110

 375 Couverture Medic US En drap de laine kaki, beau marquage US avec caducée. Datée du 27
novembre 1951. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

Total des adjudications         28 357


